



## **Молодых старооскольцев обвиняют в покушении на сбыт наркотиков**

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение двум жителям Старого Оскола 17-ти и 18-ти лет в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических веществ в крупном размере).

По версии следствия, в октябре 2016 года обвиняемые решили «заработать» путем сбыта наркотических средств. Для этого, они должны были прятать полученные от неустановленных лиц наркотические средства и по сети Интернет сообщать покупателям о тайнике. 21 октября 2016 года после получения наркотиков обвиняемые были задержаны сотрудниками УМВД России по городу Старый Оскол, при них обнаружено наркотическое средство в крупном размере.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок от 10 до 20 лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей.

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1076862>